



Iktatószám:	MJCS/33-1/2022	
Címzett:	Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testülete	
Melléklet:	1 db melléklet	
Tárgy:	Tájékoztató a mártélyi játszóterek műszaki állapotáról	
Készítette:	Jogi Iroda, Jogi Csoport	
Az anyagot látta:	Előadó:	<i>Kovács György</i>
	Csoportvezető:	<i>[Signature]</i>
	Irodavezető: <i>h.</i>	<i>Nagyédes</i>
	Aljegyző:	<i>[Signature]</i>
	Jegyző:	
	Polgármester:	<i>[Signature]</i>
Véleményezésre megküldve:		
Napirend kapcsán meghívandó:		
Tárgyalás módja:	<u>NYÍLT</u>	
	ZÁRT az Möt. 46. § (2) bekezdés alábbi pontja alapján: a) önkormányzati hatósági, összeférhetlenségi, méltatlansági, kintüntetési ügy tárgyalásakor, fegyelmi büntetés kiszabása, valamint vagyonyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén b) érintett kérésére választás, kinevezés, felmentés, vezetői megbízás adása, annak visszavonása, fegyelmi eljárás megindítása és állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor c) vagyonával való rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekét sértené	

Iktatószám: MJCS/33-1/2022

Tárgy: Tájékoztató a mártélyi játszóterek műszaki állapotáról

Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

Tisztelt Képviselő-testület!

Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testületének munkatervében napirendek között szerepel a „Tájékoztató a mártélyi játszóterek műszaki állapotáról” című anyag, melyet mellékelten a Tisztelt Képviselő-testület elé terjesztek.

Mártély, 2022. április 25.

Tisztelettel:

Dr. Putz Anita sk.
polgármester

Felmérésre került a Mártély község területén található két játszótér.

A Mártély, Szántó-Kovács János utcában található (Újfalu területén) játszótér jelenleg le van zárva. Piros-fehér szalaggal körülkerítésre került a terület, melyet „felújítás alatt” feliratú laminált lapokkal láttak el.

A rendelkezésre álló információk alapján a területen különböző időszakokban telepített eszközök találhatóak. Játszóeszközök tekintetében Mártély Község Önkormányzatának tulajdonában csak egy játszóeszköz áll, mely azonban a közeljövőben elbontásra kerül. A többi játszóeszköz két ütemben került telepítésre. Ezen eszközök egyik fele az Alapítvány a Mártélyi Óvodáért alapítvány tulajdonát képezi, valamint az üzemeltetésükért is ők felelnek. Ezek tekintetében nem áll rendelkezésre semmilyen hivatalos irat, mely azt támasztaná alá, hogy az üzemeltetést, vagy a tulajdonjogot más szervezetnek vagy önkormányzatnak átadták volna. A harmadik ütemben telepített játszóeszközök („Delikát” megnevezésű játszóeszközök) tulajdonjogáról és üzemeltetőjéről nem áll rendelkezésre jelenleg semmilyen irat. Azonban az Alapítvány a Mártélyi Óvodáért alapítvány elnöke a helyszíni bejárás alkalmával a Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Városüzemeltetési Csoportjának kollégái felé úgy nyilatkozott, hogy a felújítást követően ezen játszóeszközöket is alapítványuk fogja minősíteni, így a jövőben a területen található összes játszóeszköz egy időben, 3 évente kerül majd minősítésre.

A játszóeszközök üzemeltetésével összefüggő időszakos vizsgálatok iratait szintén az alapítvány fogja vezetni, mindaddig, míg más szervezet, vagy önkormányzat azt hivatalosan át nem veszi.

Az alábbiakban becsatolt fotódokumentáció a játszóeszközök legtipikusabb hibái szemlélteti, melyek jellemzően a következők:

- szerkezeti elemek korhadása
- csavarvédő kupakok hiánya, kopása
- időjárás elleni védelem hiányosságai (festés)
- laza csavarok
- ütécscillapító felületek hiányosságai (nem elegendő homok, felkeményedett homok stb.)
- törött műanyag alkatrészek
- 8 mm túl logó csavarok









Az alapítvány elnöke arról tájékoztatta munkatársaimat, hogy a fenti hibák kijavítását szakvállalkozótól már megrendelték. A kivitelezés előreláthatóan május közepére befejeződik, így azt követően már csak a minősítést kell megrendelniük.

A másik vizsgált játszótér Mártélyon, az Erdei iskola udvarán található. Jelenleg mind az épület udvarára nyíló kapu, mind pedig a játszótér le van zárva, az előbb bemutatott játszótérhez hasonló módon.

Ez a játszótér az Alapítvány a Mártélyi Iskoláért alapítvány tulajdonában és üzemeltetésében van. Az alapítvány elnöke elmondta, és dokumentumokkal igazolta ezen tényeket, ugyanakkor a 2013-mas év után készült felülvizsgálati jegyzőkönyveket nem tudott kollégáim felé bemutatni. A játszóeszközök felújítását ezen játszótér kapcsán is megrendelték külső szakvállalkozótól, a várható befejezés itt is május közepére várható. Az alapítvány elnöke ezen játszótér kapcsán is úgy nyilatkozott kollégáim felé, hogy a felújítást követően itt is az alapítvány fogja megrendelni a minősítést.







Hódmezővásárhely, 2022. április 27.